
bi se gotovo ne razvil tako hitro brez trdne 
opore od strani upraviteljste\ in učiteljstva 
deške in dekliške šole v Trbovljah*Vodah 
Umevno je, da je za izvedbo takih akcij 
treba vedno volje, sporazuma in sodelova* 
nja vsega učiteljskega zbora dotične šole. O 
kvaliteti trboveljskega mladinskega zbora je 
pohvalno pisal povodom koncerta v Rogaški 
Slatini tov. Srečko Kumar, jaz pa sem v 
»Jugoslovanu« povedal, če bi vse šole v Slo
veniji gojile našo pesem tako kot trbovelj
ska, bi kmalu dobili prepotreben pevski na
raščaj. Zbor šteje 100 pevcev in pevk od 3. 
razreda dalje in bo nastopil dne 8 novem* 
bfa t. 1. tudi v Ljubljani. 

Za povzdigo mladinskih pevskih zborov. 
Cenjeni oitatelji »Učit. Tovariša« se 

bodo gotovo čudili, da sem prijel za pero in 
se oglasil. Temu povod je nastop mladinske* 
ga pevskega zbora šole Trbovlje*Vode na 
slavnosti pevskega društva »Lipa« v Litiji. 
Na vseh zborovanjih bivše Zveze sloven* 
skih pevskih zborov, poznejše ljubljanske 
župe JPS in sedanje Hubadove župe JPS 
smo v naših debatah zadeli na mrtvo točko 
pri debati o potrebi pevskega naraščaja. 
Poudarjal sem vedno, da vodi večino pevo* 
vodij naš pevski pokrct kader učiteljev
glasbenikov, ki so deloma že na učiteljišču 
dobili za to primerno naobrazbo in ki so se 
Potem še sami izpopolnjevali v praksi po
učevanja pevskih zborov. Stari pevci pola
goma hodijo v penzijo in manjka nam no* 
vih, mladih moči. Zakaj? Zato, ker se petje 
v naših šolah premalo smotreno goji. Za 
Vzgojo pevskega naraščaja je baje v učnem 

Namen teh vrst naj bo opozoriti naše 
delavno učiteljstvo, da vsepovsod smotreno 
začne s pevsko vzgojo naše mladine po 
vzgledu trboveljskega mladinskega zbora. 
Merodajni krogi naj poskrbe, da dobi petje 
v učnih načrtih dovolj časa. Potem se nam 
ne bo treba bati, da se ne bi za nami več 
glasila slovenska, jugoslovcnska in slovan* 
ska pesem v umetniškem prednašanju v 
čast narodu in državi. 

Zorko Prelovec pevovodja Huba

dove župe JPS in urednik »Zborov«. 

načrtu odkazano tako malo ur, da skoro nič. 
Teh pritožb sem čul že mnogo. In še nikoli 
se ni javno nihče izmed glasbenih pedago* 
gov oglasil in protestiral Slovenci smo pev* 
ski narod, radi pojemo in zato bi se moralo 
že od osnovnih šol dalje, polagati večjo 
pažnjo na glasbeno vzgojo naše mladine. 
Imel sem priliko poslušati razne mladinske 
zbore v Ljubljani in drugod. Hvalevredno 
so se njih vodje potrudili, mladini vcepljali 
ljubezen do pesmi, in lepo so zbori nasto
pili. Vendar me je najbolj prijetno presene
til mladinski zbor iz TrboveljVod, ki si je 
pred dobrim letom nadel nalogo propagirati 
sodobno mladinsko vokalno glasbo. Pobudo 
za njegovo ustanovitev je dal učitelj gosp. 
Šuligoj Avgust. Pobudo za ustanovitev seda* 
njega zbora mu je dal Bakvilov mladinski 
zbor pohabljencev v Pragi in dunajski zbor 
»Sangerknaben«. Trboveljski mladinski zbor, 


